

Ο ΤΙΜΑΡΙΘΜΟΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΒΙΟΥ ΗΥΞΗΘΗ ΚΑΤΑ 10% ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Έξεδόθησαν υπό της Γραμμής Έλλειψος οι τιμήριθμοι του Νοεμβρίου. Οι εν λόγω τιμήριθμοι ακριβείας...

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΕΠΕΚΤΑΣΙΣ ΝΕΩΝ ΦΥΤΕΙΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΗΣ ΣΤΑΦΙΔΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Διά κατατεθέντων εις την Βουλήν νομοσχεδίων, απαγορεύεται η επέκτασις των φύτων σταφιδίων...

ΧΘΕΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κ. ΡΟΥΦΟΣ ΑΝΕΧΩΡΗΣΕΣ ΕΚΤΑΚΤΟΣ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ

Ο Δήμαρχος κ. Ρούφος ανεχώρησε χθες εκτάκτως εις Αθήνας. Κατά την εξέλιξιν της παραμονής του...

Ο Κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΠΕΘΕΩΡΗΣΕ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΝ

Την πρώτην χθες, ο Νομάρχης κ. Μπότσος, συνοδευόμενος υπό του διευθυντού της Νομαρχίας κ. Ζακούρα...

ΑΠΟΒΑΤΙΚΟΝ ΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ ΚΑΙ ΑΙΛΕΥΤΙΚΟΝ ΣΥΝΚΡΟΥΣΘΗΣΑΝ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ

Περί την 10.20 μ.μ. προχθές, το αποβατικόν του στόλου αριθ. 587 συγκρούσθη με το αλιευτικόν «Άγιος Μηνάς»...

ΟΜΑΔΙΚΗ ΛΥΣΙΣ ΚΥΝΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΧΩΡΙΟΝ ΣΠΑΤΑ ΗΛΕΙΑΣ

ΗΥΡΓΩΣ. Η κοινότης Σπάτα Ηλείας διατέλει από τινων ημερών εν άναστατώσει και μεγάλην άνησυχία...

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΑΠΟΚΡΟΥΕΙ ΕΚΧΩΡΗΣΙΝ ΕΔΑΦΩΝ ΤΟΥ ΔΙΩΡΟΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑ ΤΩΝ Κ. Κ. ΝΤΑΛΛΕΣ ΚΑΙ ΣΑΡΕΤ

ΝΕΑ ΓΟΡΚΗ. Ο ύπουργός των Έξωτερικών του Ισραήλ κ. Σαρέτ έσχε δίωρον περίπου συνομιλίαν με τον Αμερικανόν ύπουργόν των Έξωτερικών κ. Ντάλλες...

ΚΑΤΗΡΤΙΣΘΗ ΥΠΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ ΠΕΡΙ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Το ύπουργόν Έργασίας κατήρτισε νομοσχέδιον, διά του οποίου τροποποιούνται και συμπληρούνται αι διατάξεις περί ασφάλισης άνεργίας...

ΕΨΗΦΙΣΘΗ ΚΑΤ' ΑΡΧΗΝ Ο ΝΕΟΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ

Συνέχεια εκ της Ιης Σελίδος των άλλων σελίδων των αποφελλομένων, εις τας περιφέρειάς, ως έλεγχον, ή ήτο προτιμότερον διά να μη στερηθώσιν οι στρατιώται της ψήφου των...

Ο ΧΘΕΣΙΝΟΣ ΦΟΝΟΣ ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΟΒΡΥΑΝ

Συνέχεια εκ της Ιης Σελίδος τριών τέκνων, ηλικίας δέκα, όκτω και έξι έτων. Ο νεκρός γκάγκατερ, ζστός δέν άνεκαλύφθη εισέτι, ήτο ύψηλός, έφερε μύστακα, εκάλυπτε την κεφαλήν του διά τραχιλάσκα...

ΝΕΑΙ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΕΙΣ ΚΥΠΡΟΝ Ο ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΑΠΕΚΡΟΥΣΕ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΚΛΗΘΗ ΤΟ ΕΘΝΑΡΧΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. Κύπριοι πατριώται επέτειψαν χθές τήν έσπεραν εναντίον άστυνομίαν σταθμόσ εντός του χωρίου Ζιζοκάρπασον, το όποσον κείται εις άπόστασιν 120 χιλίομ βορειοανατολικώς της Λευκωσίας...

ΕΞΕΔΟΘΗ Η ΑΠΟΦΑΣΙΣ ΒΟΥΛΠΙΩΤΗ ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟΝ ΕΜΕΙΩΣΕ ΤΑΣ ΠΟΙΝΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Τήν 10ην μ.μ. έξεδόθη ή άπόφασις του Εφετείου επί της ύπόθεσεως Βουλπιώτη. Διά της άποφάσεως κηρύσσονται ένοχοι οι κατηγορούμενοι ως καί πρωτοδικούς...

ΘΑ ΖΗΤΗΘΗ ΑΜΕΣΟΣ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Η Έλληνική Ασφαλιστική Όμοσπονδία, ή Γενική Συνομοσπονδία Αυτοκινήτων, ή Σύνοδος των Εισαγωγών Έλαστικών και Μηχανημάτων, ή Έμπορικόν άντιπρόσωπον, ή Ένωσις Πελοδοχών Αθηνών και τα Τουριστικά Γραφεία, ήτοι όργανώσεσι, αι όποισι θεωρούται ευεπίσημοι πληττομέμας εκ της άναμείσεως των Τραπεζών εις τας έργασίας των, συγκαλοβήν την 16ην Δεκεμβρίου Πανελληνίον Συνέδριον...

ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΦΟΡΤΗΓΟΝ ΣΚΑΦΟΣ ΕΝΕΣΦΗΝΩΘΗ ΕΙΣ ΠΑΡΑΓΟΒΟΥΝΟΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΡΕΙΟΝ ΘΑΛΑΣΣΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά έπείγοντα τηλεγραφήματα, ληφθέντα εις Πετραιά, το έλληνικόν φορτηγόν «Έρμούπολις» της εταιρείας «Κολομβία και Σία», ένεσφηνώθη εις παγίδουσον εις άπόστασιν 10 μιλία εκ του λιμένος Βατοράκια της Βορ. Θαλάσσης...

Η ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΙΣ ΤΩΝ ΒΟΜΒΟΠΛΗΚΤΩΝ

Πρός τον πρόεδρον της Βουλής και τον πρόεδρον της Κυβερνήσεως άπεστάλη χθές το κατωτέρω τηλεγράμμα: «Έν ύψει συζητήσεως εν τή Βουλή Έλληνικών νομοσχεδίων περί αποζημιώσεως βομβοπληκτών, μετά πάροδον 15ετίας προς ένασχισιν και άνακούφισιν της δεινοπαθούσης τής βομβοπληκτικής τής Ελλάδος...

ΤΑ ΠΕΡΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΔΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟΝ

ΑΙ πληροφορίαι αυτές δέν άνάστυμιεσι, συνεληλυθέντων την πληρωμήν του εκ 2.000 λιρών συλλογικού προστίμου το όποισ έπέβαλεν εις το χωρίον άστυαρχής Χάρντιγκ διά το διαπραχθέν άδικήμα του. Τήν μεσημβριάν ήρθσαν αι άπαγορεύσεσι εις την κυκλοφορίαν αι όποισ είχαν έπιβληθή μέχρις ότου πληρωθή το πρόστιμον. Αμφότεραι αι ποιναι είχαν έπιβληθή βάσει του νόμου περί έκτάκτου άναγκής οι όποισ έκτέθη εν ίσχυει εις Κύπρον πρό δεκαημέρου. ΑΘΗΝΑΙ. Αρμόδιοι Έλληνικοί κύριοι, σχολιάζοντες τας μεταβολήσας εκ Λονδίνου και Λευκωσίας δημοσιογραφικάς πληροφορίας...